

Москва отомстила экс-акционерам ЮКОСа

Суд в Гааге встал на сторону России.

Окружной суд в Гааге удовлетворил жалобу России на решение арбитража о выплате 50 миллиардов долларов бывшим акционерам «ЮКОСа».

Как сообщили представители российской стороны в суде, жалоба Москвы удовлетворена полностью. Суд в Гааге счел, что иск, поданный экс-акционерами ЮКОСа против России, не входил в юрисдикцию Третейского суда.

Таким образом, Москва более не должна экс-владельцам ЮКОСа 50 миллиардов долларов. Суд также постановил оплатить России процессуальные издержки в размере €16801 по каждому из трех исков.

Бывший акционер ЮКОСа Михаил Ходорковский прокомментировал решение гаагского суда в своем твиттере:

«Запад решил ослабить давление. Мои друзья продолжают противостояние. Я же шел и иду к смене режима другим путем».

В свою очередь, представитель президента РФ Дмитрий Песков в комментарии заявил, что Кремль приветствует решение суда в Гааге об отмене взыскания с России \$50 млрд.

Бывшие акционеры нефтяной компании ЮКОС пообещали не сдаваться и оспорить новое решение гаагского суда.

Напомним, 18 июля 2014 года Третейский суд в Гааге признал, что нефтяная компания ЮКОС была экспроприрована, и обязал Россию выплатить \$50 млрд компенсации ее акционерам, а также оплатить издержки судебного процесса в размере \$65 млн.

Россия должна была выплатить компенсацию до 15 января 2015 года – после этого дедлайна начнут начисляться проценты. Однако никаких выплат с российской стороны не было. Москва изначально заняла очень жесткую позицию и отказывалась считаться с постановлением гаагского суда, объявив о намерении обжаловать судебное решение.

В ноябре 2014 года в Постоянную палату третейского суда поступило заявление от России о признании недействительным решения суда.

Пока Россия пыталась обжаловать решение суда в Гааге, бывшие акционеры ЮКОСа развязали настоящую охоту на активы России на рубежом. В частности, экс-акционеры нефтяной компании потребовали арестовать российские активы в Индии в соответствии с арбитражным решением Гаагского трибунала.

К настоящему моменту в соответствии с решением Гаагского трибунала заморожены российские активы на сумму более одного миллиарда во Франции и Бельгии. Помимо прочего, судебные тяжбы акционеров ЮКОСа с Россией идут в Германии, Великобритании, Нидерландах и США.



Фото: www.bbc.com, www.vedomosti.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com



РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ

👁 12092

20.04.2016, 17:48

👍 1292

URL: <https://babr24.com/?ADE=144370>

Bytes: 2613 / 2360

[Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)